

Telegraful Român

Abonamentul:

Pe un an 32 eorane.
Pe șase luni 16 eor. — Pe trei luni 8 eor.

Correspondențele

să se adreseze Redacției «Telegrafului Român», Strada Măcelarilor Nr. 45. — Scrieri nefrancate se refuză. — Articole nepublicate nu se înapoiază.

Prețul inserțiunilor, după învoială

Abonamentele și inserțiunile
să se adreseze Administrației ziarului «Telegraful Român», Sibiu, Strada Măcelarilor Nr. 45.

Recunoștința M. Sale Regelui Ferdinand

Trupele române din Ardeal și Bucovina laudate de M. S. Regele Ferdinand

Știrile primite din Ardeal și Bucovina arată că peste tot locul, atitudinea și purtarea armatei române a făcut cea mai bună impresiune. Insuși Ungurii, asupritorii de veacuri a tot ce este român, arată prin gazetele lor admirația pentru ordinea, disciplina și finuta armatei române. Pentru această atitudine demnă de scopul înalt de a apăra viața și avutul tuturor locuitorilor, demnă mai ales de neamul românesc pe care trupele au venit să-l ajute, pentru a trăi liber și neasuprit, țara întreagă le este mulțumitoare. Să știe în urmările toți ofițerii și soldații, că finuturile liberate văd în ei simbolul unor împiruri de drepte și de libertate.

Maiestatea Sa Regele Ferdinand I. apărând această înaltă atitudine a însărcinat comandamentul a multămi tuturor trupelor și a îndemnat să continue a se purta cu aceeași cinste și demnitate care le-a călăuzit până acum față de toți. Erațul soldatului român să fie întotdeauna scut celor slabi, prin aceasta vom continua să dovedim lumii că poporul român liber, tare și unit formează una dintre cele mai puternice garanții ale dreptului și libertății omului.

Nu-s acasă...

(x) Ziarele mari ale apusului luminat nu mai sânt astăzi acasă, când la usa lor bate informatul maghiar cu pâlării în mână, trimis acolo de «patrioții» îngrijorați de soarta țării desfăcute de Austria și doitoare în bună parte de a scăpa din ghiarele apăsătoare de ieri.

Autorități ungurești, în cap cu guvernul și cu academia maghiară, nu crută banul, pentru a trimite agenți nu numai în satele și orașele românilor și ale slovacilor, ci și departe în străintătea culesă, în scop de a «lumină», a «rectifica», a «tălmăci» păreriile opiniunii publice, «seduse» de propaganda neghiară.

Cu amarul în suflet, cu fața în sudori crunte, se întorc acum acești mijlocitori, — după ce au încasat bobărnacii dela instituțiile și redacțiile, unde nimeni nu i-a pofcit.

Sprintenii însărcinați cu misiuni în Europa își vor fi zis, înainte de plecare, este doar vorba de «frățietatea popoarelor»; este vorba de o lume nouă, unde nu va domni ura și nedreptatea; ci se va statori o rânduială, care să mulțumească pe națile

mari și mici; se vor aduce hotărâri nu despre noi fără noi, ci din partea oamenilor de-a dreptul interesați.

Se poate ca, pe lângă toate ideile acesteia democratice, totuși lumea cultă să nu fie acasă pe seama peregrinilor unguri?

Cum se explică nepotriveala lucrului?

Dacă maghiarii ar avea memorie mai credincioasă, nu s'ar prea miră mult de neizbănda suferință.

Parisul, Roma, Londra și Washingtonul știu exact, că fosta Ungarie îngrămădisă în sine un leghion de greșeli și păcate. Școalele ei, înființate de stat, maltratate și batjocorau tot ce nu era unguresc; neghiarilor nu li se permită, — în contrazicere cu legea pozitivă, — să-și înalte școale naționale nici pe banii lor; finuturile se înneau copleșite de funcționari neînțelegători ai trebuințelor poporului, de care erau străini din toate punctele de vedere; s'au arondat comitate neghiare numai pentru a lovi în naționalități; s'a înființat o episcopie fără rost, (și ni s'a pus în vedere o a doua), neavând altă înaltă nici una, nici alta, decât a zdrobi ființa națională a credincioșilor; s'a prigonit presa mai rău ca în Rusia; se impuneau numiri ungurești de localități până și în manualele de gramatică neghiară, — un lucru ce nu s'a pomenit, — afară de Ungaria, — în nici o țară din lume... Și câte altele! Pomelnicul lor ar face volum.

Acestor vechi păcate, care ne se pot îndrepta cu una cu două, le răspunde Prezentul Wilson în cuvintele grăite la adresa germanilor, cari nu de mult li invită să le viziteze țara.

Cuvintele wilsoniane privesc și pe germani, și pe maghiari.

Germania a intrat în război, ca să susțină și mai departe supremația ungurescă asupra neghiarilor.

Anglia, Franța și America, dimpotrivă, luseră în programul lor de război liberarea națunilor mici de sub împilatori.

În realizarea acestui punct, Germania — cum zice Wilson — trebuie să plătească și să se pocăiască. Va să zică, tot asemenea vor suferi și soții Germaniei, maghiarii, reparând deplin — ca să nu se mai repete — greșelile și păcatele săvârșite de dânsii ca stăpânitori lacomi, cumpliți și nepriecpuți, asupra popoarelor de alte limbi ale Ungariei dispărute, care nu trebuie să reinvie.

Pentru această Ungarie oameni nu-s acasă!

Șin Budapesta

Generalul Berthelot a încununat țat comitetul armistițiului că a împunertat trupele române să depășească linia demarcațională și să ocupe ur-

mătoarele puncte strategice: Sighetul Marmației, Mărgița, Săltmarul, Ora-deu-mare, Dej, Arad, Radna.

Cătră Români din comitatul Sibiului și din părțile învecinate

Fraților Români!

Cu bucurie Vă vestim, că în curând vom avea între noi un oaspe ales, care va veni să ne cerceteze, voind să afle, ce fel de oameni suntem și în ce împrejurări viețuim.

Oaspele acesta ales va fi vestitul general francez Berthelot (ceții: Bertlo), comandantul oștirilor Antantei, trimise de peste Dunăre, ca să curețe Țara Românească de Nemții prădători și să facă rânduială în Ucraina și în celelalte părți ale Rusiei.

Cine n'a auzit de vitejia și de istețimea generalului Berthelot, precum și, cu deosebire, de dragostea lui ferbinte pentru neamul nostru românesc?

Acum doi ani, când România, care și trimisese oștile să ne mântuiască de jugul străin, ajunsese în strâmtoare așa de mare, nobila Franță trimise pe viteazul general Berthelot în ajutorul fraților noștri de peste Munji, și marele general, împreună cu ofițerii ce-l însoțiau, nu cruțară nici o oboseală, ca să îmbărbăteze și să întocmească din nou șururile de luptători ale fraților noștri.

El pus în serviciul armatei române toată știința sa de comandant încusit, împărțea și ostașii români toate ostenețile și toate greutățile, și astfel, prin silințele lui și cu ajutorul lui Dumnezeu și prin vitejia fraților noștri, oastea română oprise în loc năvala dușmană, ce se îndreptase și asupra băștrânei Moldove, isbutind a seceră biruințele strălucite dela Oituz, Mărășți și Mărărești.

El rămase în șururile armatei române până astă primăvară, când, în urma turburărilor din Rusia, urmând de pacea dela Brest-Litovsc, orice luptă mai departe era cu neputință.

Atunci bravul general se depărță din hotarele Moldovei, din mijlocul noilor săi tovarăși de luptă, pe care-i prinseese așa de dragi, cu lacrimile în ochi.

Și acum acest mare comandant, acest mare binefacător și binevoitor al neamului nostru, căruia i suntem datori «vecinică recunoștință, va cerceta finuturile noastre, și peste câteva zile, precum ni se aduce la cunoștință, vom avea fericirea a-l întâmpina și a-l vedea în Sibiu, în mijlocul vitezelor trupe, cu care s'a luptat împreună în vara anului trecut.

Datori suntem cu toții, să-i eșim întru întimpinare și să-l primim cu toată cinstea, ce se cuvine unui bărbat așa de mare și unui prietin așa de credincios neamului nostru românesc.

Să-i dovedim prin căldura, cu care-l vom primi, că Românul știe prețuți pe oamenii mari și nu dă uitării binele ce i se face.

De aceea îndemnăm pe toți Românii de inimă, și mai cu seamă pe sătenii noștri, să vie la Sibiu spre întâmpinare în ziua când va sosi și care zi se va face cunoscută peste tot prin telefon sau prin telegraf. (E vorba, ca sosirea să fie Mercuria viitoare, în 19 Decembrie v. 1918, sau 1 Ianuarie n. 1919.)

Din fiecare sat să se întocmească câte o ceată frumoasă de flăcăi sau bărbați îmbrăcați în hainele cele mai de cinste, în portal curat românesc din acel sat și nu în haine cordate sau schimonosite ca la oraș, și fiecare ceată, în frunte cu prețul și cu alți conducători ai satului, să vie cu steagul său și cu o tablă cu numele satului.

Se pot purta și table cu inscripție: *Vive la France*, — sau: *Vive le grand général Berthelot!***

Femei și fete curățele încă pot veni, deasemenea îmbrăcate în hainele cele mai frumoase și neschimonoșite.

Unde se găsec în sat și lăutari (muzicanți, ceterași) buni, să se aducă și aceștia, căci, dacă va da Dumnezeu o vreme bună, se pot face și jocuri, ca să vadă oaspele nostru ales, ce știin și noi, și ce obiceiuri avem, — iar unde sunl coruri sau orchestre populare, acestea încă să învețe câte-o cântare frumoasă, ca să dovedim, că ne pricepem și la muzică.

Dar peste tot, ceice vor lua parte la primire, să bage bine de seamă, cum se poartă, ca să nu ne iasă vete slabă în lume.

Felul cum au să se așeze în oraș feluritele grupe și ce au să facă, se va aduce la cunoștință în ziua primirii, și și mai înainte cu vre-o zi două, din partea Legiunii române din Sibiu, Str. Poplacii, Nr. 7.

Să ne vedem cu bine așa-dară în Sibiu, la primirea marelui prietin al neamului nostru românesc!

Sibiu, 12/25 Decembrie 1918.

Sfatul național român
din orașul și comitatul Sibiu.

Ordononță

Se aduce la cunoștință generală, că comandamentul trupelor din Transilvania cu ord. Nr. 51 a dispus următoarele:

1. Toți ofițerii cari poartă uniforma fostei armate austro-ungare, fie că au fost ofițeri activi, sau de rezervă și fie că astăzi fac parte din legiunile românești, sau gârziile naționale săsești, sânt obligați ca atunci când sânt în uniformă să respecte semnele exterioare de respect prevă-

* Ceții: *Vie la France* — Trălăscă Franța.
** Ceții: *Vie la gran general Bertlo* — Trălăscă marelui general Berthelot!

Avis

zute de regulamente militare și în special salutului militar.

Această îndatorire o au și toți soldații din găzri sau demobilizați cari au obligația de a saluta pe toți ofițerii români. Acei cari nu vor respecta aceste dispoziții, vor fi conduși la comandura pieței și nu li se va mai tolera portul uniformei.

2. Toți ofițerii activi și de rezervă vor fi obligați ca până în ziua de 1 Ianuarie 1919 să se înscrie la comandamentul de piață, unde vor trebui să arate:

- a) Numele și pronumele și gradul ce are.
- b) Corpul din care a făcut parte în ultimul moment și ce funcție sau comandă a avut.
- c) Unde au avut garnizoana sau locuința înainte de război.
- d) Unde locuiește (strada și numărul) în prezent.
- e) Ce ocupație sau însărcinare are în prezent.

Acei cari nu se vor prezenta la comandurile de piață, s'vor a comunica datele de mai sus, se vor considera ca refractari și vor fi expulzați.

Comandantul trupelor din Transilvania
Generalul **MOȘOIU**.

Set de stat major
Locot.-col. **Negulescu**.

Inchinarea Sibiului în fața marelui lui Ardealului, Generalului Moșoiu

A trebuit să se întâmplare. Era dorința nesăritămintă a Sibiencilor să-și reveleze sufletul plin de admirație și de recunoștință față cu viteazul Generalul și Generalul a cedat făcând pentru astăzi Vineri timpul de recepțiuni.

Și am avut în cursul acestor recepțiuni deosebita furtivă să învâjmăm a admira în generalul Moșoiu nu numai pe viteazul conducător de oșii, pe omul faptelor mari, ci și pe omul cu sufletul, bogat în cunoștințe, pe omul învățat, pe diplomatul iscusit și pe omul cu inimă izvor de sentimente nobile.

Palatul care astăzi vreme a făcut cald și tencit sălăș comandantului habzburhic Köves, s'a înfiorat de puterea Duhaluiu românesc care s'a înstăpânit în toate camerele lui. Aici a primit generalul Moșoiu prinsoal admirabilei ce-i aducera delegații sibiene.

Că dinții a fost biserica ortodoxă română care a depus omagiile la picioare biruitoarelor general, Consistorul, și prof. sem conduși de I. P. C. S'a arhimandritul și vicarul Dr. Eusebiu Roșca așar în fața maiestuosului Ardealan asigurându-l prin rostul așezat al conducătorului despre devotamentul lor. Generalul de astăzi zice I. P. C. S'a i-a fost rezervat de providență divină să fie părășit de bucurie, care prin cuvintele nu se poate exprima, ca după prigoniri de veacuri să vadă înfrățit idealul nostru național prezent în fața strămoșii noștri așar ofiat în suflul lor.

Ziua de 24 Decembrie n. când gloria armată a României mară i intrat în Sibiu a devenit pentru noi zi de Îndoită însemnată istorică, pentru că această zi este și ziua aniversară a restaurării mitropolitiei noastre ortodoxe române după veacuri de veacuri *desamenea* pline de asupriți și suferințe.

Accentuează că este o *mândrie pentru noi că decorul acestui act* a fost hărăzit unui fiu din Transilvania. Cere scut și sprijin pe seamă bisericii ortodoxe române din Transilvania dorind ca bunul Dumnezeu să-și stea întruajut, ca să poată desăvârși idealul întruajut.

Mulțumind pentru omagiu, generalul Moșoiu răspunde grând:

Simțesc o deosebită bucurie văzându-mă în fața reprezentanților bisericii românești, a acelei biserici sub streșina și ocrotirea căreia s'a urzit și făcui întreaga istorie a neamului nostru de pe plaurile acesteia. La razele ce răspandea ca s'a înfiripat sufletul neamului și mărețul act al unirii se poate privi cu drept cuvânt fiind bisericii românești. Doar umilii preoți și

conducătorii lor au crescut în inimile țărănilor sentimentele românești și au înținut trează conștiința de neam. S'a ceroută bisericii și-a nutit păstra neamul intact și nestribit sufletul. Și tocmai pentru aceasta a trebuit să sufere multe și păgâne prigoniți, a trebuit să idure cele mai chinuoroase umiliri din partea opresorilor. *Providence!* *Șoguna* a putut să asigure pentru evropeu și țezare mai scutiță și mai prielnică. Astăzi biserica aceasta, care a lucrat atât de mult pentru apărarea neamului, va aduce în razele libertății și dreptății roduri însoțite mai multe solidificând România.

Urmează reprezentanții bisericii greco-catolice, în numele cărui vorbeste protopopul *Tagan*: în numele tuturor credincioșilor acestei biserici aducem omagii și devotamentul nostru gloriosilor armate române asigurându-Vă că suntem toți uniți în eugete și simțiri dela Tisa până la Nistru. Intrarea D-Voastră în orașul Sibiu dorim din adancul inimii să fie locuțunată cu cea mai deplină isbandă. — Trăiți la mulți ani. —

Răspundung cu mulțumiri generalului Moșoiu amintind bine meritele ce au săsărit pentru întregul neam în urma operiilor de Roma. Citori Întelepi au deschiș arhivele Romei și au desgropt tratatul de glorie nemuritoare a neamului, înținut în acest fel întruajut și întruajut de viață și aprinzând nădejde și credință în ceasul unirii tuturor Românilor. Cerit a săminte. Astăzi nu vom cruja nimic, la viața și virurile ce au frământat mintea lui Klein, Sincai și Barlișu să fie pentru veac înfrupte.

Adverat avem mulți dușmani, avem și *mașii și puterile prieteni, și Dumnezeu e cu noi, cu dreptatea.*

Biserica papalășă se prezintă prin cel care înalt așar în Sibiu. Aduce în limba germană cu accent unguresc omagii de admirație armatei române care i-esemplu de ordine și de disciplină și cere scut și ocrotire pentru bisericii, înștițuții și credincioșii ei. Încheie moșii Gortz pe însem Herr General seine Hilfe und seinen Segen!

Luteranii și consiliul național sășesc reprezentat în număr mare își esprimă prin graiul avântat și poetic al preotului *Schulerus* adancul devotament și cere să brașile de ocrotire al viteazului general să se întruajut cu bunvoită și asură bisericii, deoseală lui sășeci, care a stat totdeauna scodlișă tuturor cetățenilor și în care mulți luptători fruntași al poporului român și-au făcut educația. Ea a fost și este și astăzi o *avere comandă*. Voi, ni-e ferma voință să se contine în armonie deplină cu neamul românesc și să asură recomanăm instituțiile noastre cu toată încrederea putericeilor D-Voastră scut.

Generalul Moșoiu plăcut atins de încrederea iohărătie ce i se aduce, asigură reprezentanții sași de scut și siguranța avântă și persoane. Da, au trăit și lucrat frățușii și întruajut întruajut întruajut aceste sași despariți uni de alții. Așa fi cu toată vremenle. Astăzi poporul sășesc poate fi cu toată încrederea față cu România, care ste și la orotocășă comorile lui culturale și materiale. *Voină și conțarim* în deplină înțelegere în *cadrele statului român*.

Reformații își depun omagii prin preotul *Nagy*, care saluță scurt, curtește, israeltii vorbesc nemțește declarând că israeliții sânt pretutendena supuși.

(Va urma)

Massaryk în Praga Raportul prezidentului. — Despre români. — Despre maghiari.

Prezidentul - republicii ceho-slovace, Toma *Massaryk*, care a fost sufletul acțiunii de propagandă sistematică întru realizarea aspirațiilor naționale îndreptate ale poporului ceh, a învitat în 23 I. n. în sala de primire a prim-ministrului ceho-slovac în Praga pe toți membrii adunării naționale. Prezenți erau și numeroși învitați străini, între cari se găseau reprezentanții Franței și ai celorlalți aliați.

Massaryk a citit un înțelcut raport despre caracterizarea războiului și despre actuala prăbușire a monarhiei habzburgice, și a spus:

Sperăm - zice *Massaryk*, - că între români și slavii de sud se va stabili înțelegerea, în ceea ce privește chestiunea Bănătuului, vecinătatea cu românii ne face posibilă atingerea *neînțelcutului cu România*.

În vorbirea sa mai departe, *Massaryk* se exprimă astfel:

Răstolul a dovedit, că politica unia-

terală a maghiarilor și-a nemților trebuie să cadă. A și căzut pentru totdeauna. Despre maghiari n'am să pierd multă vorbă. În veacul trecut, până pe la anii 60 au jucat rol modest; atunci însă a început a țegși la suprafață fertilitatea pământului lor, prin aceasta au ajuns la importanță economică în raport cu Austria industrială. Au și încercat să exploateze starea aceasta. Clădirea statului a săvârșit-o nobilimea feudală cu sprijinul capitaliștilor; însă toată alcătuirea aceasta, întolnca ca și constituția meșugălișă o habzburgilor, prin loviturile năpraznice ale războiului s'a dărâmat cu desăvârșire.

Dovadă a lipsei de judecată, a fost faptul, că un popor ca maghiarii a putut storcea atâta timp patru națiuni: pe slovaci pe ruteni, pe români și pe slavii de sud. *Gavour*, renunțatul bărbat de stat italian, alți națiuni, deși trebuiau și danșii să se aperse împotriva nemților.

Maghiarii polițicește trăiau, chiar și în cursul războiului de acum, numai din *prestigiul obținut în 1848*; dar peridia propagandei lor a fost carând observarea pretendenți și astăzi aliații înțeleg îamurit, că maghiarii au drept să-și creeze statul național numai din ei înșiși. Minoritățile maghiare au să primească toate drepturile civile. Ei, maghiarii, au fost destul de cruzi să zică: «Slovacul nu-i om» (A tot nem ember); noi însă n'avem să-i plătim cu aceeași monedă. Noi nu dorim, decât ca pământul slovac să primească, din orce punct de vedere, hotare potrivite pentru dezvoltarea sa.

Insulțele aplauze au acoperit cuvântarea prezidențului *Massaryk*.

Știrile zilei

În Zaránd. Trupele române și-au făcut intrarea în Brad și Baia-de-Criș, în mijlocul unui entuziasm cum nu s'a mai văzut în tot Zarándul.

Împotriva bolșevismului. Aliații din Înțelegere au deosebit să pună săfășit bolșevismului în Rusia. Ministrul de externe francez *Plichon* a raportat în secția pentru externe a camerei franceze despre toate măsurile luate cu gândul de a sprijini autoritățile rusești, care se luptă împotriva bolșevismului.

Congresul amplotiaților administrativi români. Amplotiații administrativi comitașeni și comunali români ai comitatului Sibiu în frunte cu primpretoarele *Trup Drăgiș*, asesorul și vicepreședintele sedrii orfanale comitatene Ioan Hentes și pretorele Dr. Ioan Miclea, în conferența din 21.XII. 1918. n. a decis convocarea la Sibiu a *12 Ianuarie 1919* a unui congres general al tuturor amplotiaților administrativi români din toate ținuturile unite cu România mamă prin adunarea de la Alba-Iulia.

Sânt pedliți toți funcționarii români cu trageri de inimă a prezentarea la concurs lucrări în scris sau verbale.

Comitetul aranjat cu sediul în Sibiu constă din președintele Ioan Hentes, asesor și vicepreședintele sedrii orfanale comitatene din Sibiu, apoi pretorele Dr. Ioan Miclea, președintele școlii; notari comunali George Bărbat secretar; și notari Iuliu Mușiu, Adam Micu, Vasile Moșoiu și Adrian Iacob, notari comunali.

La congres va asista și delegatul consiliului dirigent român.

În contra Germaniei. Polonezii voiesc să desfacă din Germania, pe seama Poloniei, următoarele teritorii: Prusia răsarăntă, Posen, Silezia și Pomerania, — în vreme ce Berlin partidele social-democrate continuă luptele între sine.

Teatro în Sibiu

Cinematograful Orașului. Piața Strămann. Directorați: D-na M. Scholless. Duminică și Luni: *Familia blestemată*, mare dramă în 5 acte. Inceputul la: ora 6½, seara.

Cinematograful Apollo. Strada Schevis. Directorați: Dna Emil Toth. Duminică și Luni: *Dramă studentescă* în 5 acte. Marți și Miercuri: *Dr. Gar el Hama*, film Nordik. Inceputul la: ora 7 seara.

Pentru «organizarea farmaciștilor» subscriși rugăm pe toți asistenții de farmacie (diplomați) să-și comunice în timpul cel mai scurt adresele lor la președintele ad hoc, d-l farmacist-locotenent *Ștefan Moga*, Sibiu, Strada gării.

George Cutaean, Ionel Popa, Victor Pop, Ștefan Moga, Volcu Cloaje, Cornel Gheșcu, Nicolau Kiss Micu, George Stroia.

Din cauza inventarizării, prăvălia noastră este închisă în zilele 27, 28, 30 și 31 Dec. a. c. în orele după amiezii. Carol F. Jickell.

Mare asortiment de peruci de păpuși și cozi Se fac tot felul de lucrări de coafor la: Fritz Essigmann, frizer, Sibiu, Strada Faurului 15.

În urma sezonului înaintat, se vând cu prețuri mult reduse toate surorile de pălării, bonete pentru copii și căciulițe.

Tot acolo se primesc pentru sezon apropiat: o modistă, o pregătitoare (Vorarbeiterin) și o începătoare. Cu diștins respect: R. Neumann Sibiu, Strada Cizăndei 16, îndrărit în curte, etajul I.

De vânzare Două covoare, de lână curată, lucru de mână, cele mai frumoase modeluri, sânt de vânzare în Sibiu, Strada Seifert 6 (Konradwiese).

De vânzare Două covoare, de lână curată, lucru de mână, cele mai frumoase modeluri, sânt de vânzare în Sibiu, Strada Seifert 6 (Konradwiese).

Dejun, prânz și cină se poste căpăta în pensiunea acum deschisă a lui A. Oleksik, Sibiu, Strada Macălarilor, 7-9. Prețuri moderate și serviciu prevenitor. 300 1-3

BANCA GENERALĂ DE ASIGURARE MUTUALĂ «TRANSILVAINIA» SOCIETATE DE ACTIL

Avis

Banca generală de asigurare «Transilvania», societate pe acții aduce la cunoștință, că acțiunile nouă se pot lua în primire la casa băncii, în Sibiu, pe lângă prezentarea titlurilor provizorii. Sibiu, la 28 Decembrie 1918.

1-2 (321) Direcțiunea.

Atelier de croitorie Aduc la cunoștință Onor. public, că întorcându-mă acasă de pe câmpul de luptă, am deschis un

salon de modă pentru croitoria de domni și militari. Rugând sprijinul Onor. public, semnez cu stîmă: (314 2-3) Nicolae Popa, croitor. Sibiu, str. Macălarilor Nr. 30.